

Beszámoló

Az Ordacsehi Könyvtári, Információs és Közösségi Hely 2021. évi működéséről

Tisztelt Képviselőtestület!

A működési rendnek megfelelően szeretném bemutatni a Könyvtár 2021-es jellemzőit.

Általános információk

A Könyvtár az Ordacsehi, Fő u. 56. szám alatt található, A Művelődési házzal, közösségi helyiséggel egy épületben. Az ellátást a Balatonboglári Lukács Károly Városi Könyvtár végzi, mind az állomány, mind az eszközök vonalán, hivatalosan 2019.01. 01-től. Szolgáltatónk a kaposvári Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár.

Családias környezet uralja a könyvtárat, az olvasók nagy öröme. Saját vásárlású, kényelmes fotelok teszik kellemesebbé a tartózkodásukat, társasjátékok, csocsó várja a látogatókat. A tavalyi évben egy új olvasói géppel gazdagodott a könyvtár.

2021-es év számokban:

A nyitvatartás az elmúlt évben nem változott, hetente 2x3 órában lehet látogatni a könyvtárat, pénteki és szombati napokon.

Összes állományunk meghaladta a **4372** db dokumentumot. A KSZR -től több ízben kaptunk új dokumentumokat. **172** db kötetet sikerült beszerezni a Könyvtárellátó Szolgálat által nagyjából 688.000 ft értékben. Az Ordacsehi Önkormányzat idén kérésre, elkülönített egy kisebb összeget arra, hogy a könyvtár vásárolhasson könyveket, amelyeket az olvasók szívesen kezükbe vennének. Összesen **67** db könyv került megvételre **206.170 ft értékben**. Erre a továbbiakban is van igény, hisz konkrétan az általam jól ismert olvasók igényeit elégítette ki, szemben a KSZR által küldöttel, amely sajnos sokszor nincs összhangban az elvárásokkal.

Az olvasók szórakozási lehetőségeit 7 folyóirat bővítette, ebből 2 db a gyerek, 1 db a kamaszok, a többi 4 db a felnőttek igényeit igyekezett kiszolgálni. Idén is kaptunk kézműves foglalkozáshoz néhány dolgot: krepp-papírt, rajzlapot, írólapot, festéket)

A tárgyévben összesen 71 napot volt nyitva a könyvtár, tekintettel arra, hogy 2021. március 8-tól a szolgáltatás szünetelt a vírus miatt. Arra volt lehetőség, hogy ajtó előtt adhassak ki könyvet, házhoz szállítsak. Május elejétől újra nyitva volt a könyvtár, védettségi igazolvánnyal lehetett jönni a látogatóknak.

A könyvtárba beiratkozott olvasók száma 30 fő volt. Ezek az olvasók összesítve 469 db dokumentumot kölcsönöztek 400 személyes használat alkalmával.

Más intézményekből könyvtárközi kölcsönzéssel **93 db** olyan dokumentumot kértem, amelyek helyben nem voltak megtalálhatók. Ez a szám évről-évre növekvő tendenciát mutat, ami jelzi azt is, hogy a beiratkozott olvasók megismerték, megszerették a könyvtárnak ezen ingyenes szolgáltatását.

A könyvtár szervezésében 2021-ben 3 rendezvény volt összesen. A KSZR által 60.000 ft állt rendelkezésre. Ebből került megrendezésre a Sportcsarnokban **Kovács Gábor muzsik**

előadása. óvodások, kamaszok voltak jelen, 30 fő. Igazán szórakoztató előadás volt,(maga készítette hétköznapi eszközöket szólaltatott meg hangszerként...) Ideje: 2021. 08.06)
Ezt megelőzően került sor (2021. 07.02) **Csáki Krisztina fonyódi festőművész** életmű kiállítására a Művelődési Házban. 54 db képet nézhetett meg a közönség 50 fő részvételével. **Karácsony** előtt pár nappal (2021.12.18.) önkormányzati támogatással, magánszemélyi összefogással tartottunk egy nagyon jó hangulatú **kézműves foglalkozást** 3 órán keresztül 30 fő részvételével.

Működés:

A könyvtárba történő beiratkozás, internethasználat, nyomtatási lehetőség minden könyvtárat használó számára ingyenes.

A könyvtárban 3 db számítógép áll rendelkezésre, ezek közül kettőt használhat a közönség, a 3. a könyvtáros munkáját szolgálja,

Idén is többször előfordult, hogy szállítottam házhoz könyveket. egészségügyi okok miatt.

Az elmúlt év tapasztalata, az hogy a könyvtárra szükség van. Számítógépesített világunkban is van igény a nyomtatott könyvre, arra, hogy ellátogassunk a könyvtárba, megéljük ezt az élményt. A könyvtáros figyelő, hallgató odafordulása is nélkülözhetetlen, ez elmondható a fiatal és idősebb látogató generációra nézvést is.

Köszönöm a Képviselőtestület eddigi támogató közreműködését, segítségét, a jövőben is szívesen veszem.

A leírtak alapján kérem a beszámoló elfogadását.

Láng Edit
könyvtáros

Ordacsehi, 2002.02.15.

--

Ott rezeg a fűszál élén apró gömbbe zárva az élet parányi tánca.

Láng Edit